

---

## **В Облученском районе ЕАО осужден местный житель за хищение имущества у несовершеннолетнего**



Собранные Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении жителя ЕАО. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что 23-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире жилого дома в г. Облучье, угрожая ножом несовершеннолетнему потерпевшему, 2006 г.р., и нанеся ему не менее 6 ударов по голове руками, похитил у него сотовый телефон, наушники и другое имущество. Похищенным распорядился по своему усмотрению.

---

Следователями собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить обвинение мужчине и направить уголовное дело в суд.

Судом с учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1736762>